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AXKHZEI> KAl TIPOBAHMATA

JuunAripwoe otov nivaxka Ta TeTpdywva Kai TouC KUBouS Twv apl8uay:
a 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 25
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[odye pe ™ poper twy duvduewy Ta yivdueva: (a) 5-5-5-5:5-5 (B) 8-8-8-8-8-8-6-6-6
(y) 1-1-1-1-1-1 (3) a-a-a-a (&) x-x-x (01) 2-2-2:2-C-Q-Q

YrioAdvioe ti¢ duvduerg: 27, 22, 25, 24, 2°, 28, 27, 2%, 2°, 217,

Bpec ta tetpdywva twv apiBuwv: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80 kat 90.

Bpec touc kuPouc twv apiBudv: 10, 20, 30, 40, 50.

Kdve Ti¢ modEeic: (a) 3:52, (B) 3:52 + 2, (y) 352 + 22, (8) 35 +22, (&) 3:(5 + 2)°.
Kdve Tic mpdéeic: (a) 37+3%+2°+2% , (B) (13-2)* + 5:3%

Bpec 1ic Tipée Twv napactdoewv: (a) (6+5)°kai 62+52, (B) (3+6)° ka1 32+6°. Ti napateelc;
[pdye mo ouvroua Ta napaxkdrw aBpolouarta Kat yivoueva:

(a) a+a+a, (B) a-a-q, (y) x+Xx+x+x (d) x-Xx-xx

[odye Touc apiBuouc: (a) 34.720, (B) 123.654, (y) 890.650 oe avanTuyugvn LopQr LE
xorion Twv duvduewv Tou 10.

(1+2) - (3+4) 20
AvrioTolxioe Ta anoTeAdouara nou undexouy 1-(2+3-4) 21
oro dedtepo nivaxka ue 1o eEayduevo Twv (1-2+3)- 4 9
npdéewv kdBe voauurc Tou npwrou rivaxa. 1+ (2+3)- 4 14
2+ 2-2 150
AvtioTolyioe Ta anoteAgouara rmou undpxouv 3+33 68
oro deUtepo nivaka ue v apiBunTikn 4+ 4-4-4 16
napdotaon kdBe ypauurc tou npwrtou rivaka. 5+5-5+5-5 B8
§-54+5-5-5 12

4+ 4-4-4 55



